

ПОВІДОМЛЕННЯ

**щодо питання, включеного до проекту порядку денного загальних зборів
ПрАТ «Телесистеми України», скликаних на 25.04.2018 року**

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ

Наглядова рада ПрАТ «Телесистеми України» повідомляє акціонерів про надходження 17.04.2018 року від акціонера – ТОВ «Фортон ЛТД», пропозиції щодо включення до порядку денного загальних зборів питання "Про призначення Ревізора Товариства" наступного проекту рішення:

"13" квітня 2018 року

**ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ
ТОВАРИСТВУ "ТЕЛЕСИСТЕМИ
УКРАЇНИ"**

Україна, м. Київ, Русанівський бульвар, 7

**ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТОН ЛТД»,
ЄДРПОУ: 34561814
49064, Дніпропетровська обл., місто
Дніпро, ВУЛИЦЯ ГОМЕЛЬСЬКА, будинок
59, кімната 7**

ПРОПОЗИЦІЯ

**щодо питання, включеного до проекту порядку денного загальних зборів
ПрАТ «Телесистеми України», скликаних на 25.04.2018 року,**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТОН ЛТД», ЄДРПОУ: 34561814, як акціонер ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТЕЛЕСИСТЕМИ УКРАЇНИ" (надалі ПрАТ "Телесистеми України"), якому належить 1 636 535 шт. простих іменних акцій ПрАТ "Телесистеми України", в порядку ст. 38 Закону України "Про акціонерні товариства" вносить наступну пропозицію щодо питання, включеного до порядку денного загальних зборів ПрАТ "Телесистеми України", що скликані на 25.04.2018 р.

З включеного до порядку денного загальних зборів питання "Про призначення Ревізора Товариства", пропонуються наступний проект рішення:

- Обрати та затвердити з терміном повноважень, відповідно до Статуту Товариства, Ревізором ПрАТ «Телесистеми України» пана Поворотнього Юрія Анатолійовича.
- Вважати повноваження Ревізора ПрАТ «Телесистеми України» такими, що набули чинності та є легітимними з дати прийняття даного рішення

Загальними зборами акціонерів ПрАТ «Телесистеми України» 25.04.2018 року.

**Директор
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ФОРТОН ЛТД"**

Сердюк Н.С.

У зв'язку з внесеною ТОВ «Фортон ЛТД» пропозицією Наглядова рада ПрАТ «Телесистеми України» своїм рішенням вирішила (Протокол засідання членів Наглядової ради від 17.04.2018 року):

1. Включити до проекту рішень пункту 14 проекту порядку денного загальних зборів акціонерів ПрАТ «Телесистеми України» наступну пропозицію ТОВ «Фортон ЛТД»:
 - Обрати та затвердити з терміном повноважень, відповідно до Статуту Товариства, Ревізором ПрАТ «Телесистеми України» пана Поворотнього Юрія Анатолійовича;
 - Вважати повноваження Ревізора ПрАТ «Телесистеми України» такими, що набули чинності та є легітимними з дати прийняття даного рішення Загальними зборами акціонерів ПрАТ «Телесистеми України» 25.04.2018 року
2. Затвердити бюлетень для кумулятивного голосування з пункту денного загальних зборів питання "Про призначення Ревізора Товариства".